

BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSE
BÉKÉSCSABA, ÁRPÁD SOR 18.

Ikt. sz.: TJO/50/1/2018.

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Békéscsabán, a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal tanácskozó termében (Békéscsaba, Árpád sor 18.), a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2018. január 18. napján, 17.30 órakor tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

A közgyűlésről a Szervezeti és Működési Szabályzat (továbbiakban: SZMSZ) 34. § (1) bekezdése alapján teljes terjedelmében hangfelvétel is készült.

Megjelent: 15 fő megyei képviselő (Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Gajdos Attila, Samu Tamás Gergő, Varga Zoltán megyei képviselők

A közgyűlésre meghívást kaptak a tárgyaltnapirendi pontnál feltüntetett előadók mellett:

- Várfi András társadalmi megbízatású alelnök,
- dr. Moka Eszter jegyző,
- dr. Horváth Mihály aljegyző,

Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének ülését vezeti:

Zalai Mihály a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke – továbbiakban **Zalai Mihály elnök.**

Zalai Mihály elnök: Tisztelettel köszöntötte a megjelent képviselőtársakat, hivatal dolgozóit. Megállapította, hogy 15 fő megyei képviselő jelenlétével az ülés határozatképes, a nyílt ülést megnyitotta. Kérte, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat szavazzák meg.

A Közgyűlés jelenlévő 15 tagja 15 igen szavazattal –egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

1/2018. (I.18. KGY. sz. határozat

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2018. január 18-i ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

Nyílt ülés napirendi pontja:

1. **Állásfoglalás a Soros tervvel kapcsolatban (osztott anyag)**

Előadó: Zalai Mihály elnök

2. **Békés megye Területrendezési Tervének módosítás**

Előadó: Zalai Mihály elnök

Véleményezi: Területfejlesztési Bizottság

Zárt ülés napirendi pontja:

1. Egyetértési jog gyakorlása

Előadó: Zalai Mihály elnök
Véleményezi: Területfejlesztési Bizottság

1.sz. napirend: Állásfoglalás a Soros tervvel kapcsolatban

Előadó: Zalai Mihály elnök

Zalai Mihály elnök: Az előterjesztést az ülés előtt kapták kézhez a képviselők. Az előterjesztést bizottság nem véleményezte.

Árgyelán György megyei képviselő: Megkérdezte, hogy van-e Soros terv, valamint hol van az a 1300 betelepített menekült?

Mucsi András megyei képviselő: Magyarország mindig egy nyitott, befogadó ország volt. Amennyiben valaki legálisan akar Magyarország területére jönni, annak lehetősége van itt élni. Magyarországon békességre van szükség. Az országba millió számra érkeznek bizonytalan hátterű személyek, úgy gondolta nem az a lényeg, hogy van Soros terv vagy nincs. Az iszlám harcosok a háború végével nem szívódtak fel, hanem valamilyen irányba útra keltek. A kormány helyesen cselekszik, hogy az ország területre csak szűrten enged be menekülteket. Véleménye szerint a Soros tervvel kapcsolatos nyilatkozatot el kell fogadni, ez egy politikai állásfoglalás, helyességéről meg van győződve, a nyilatkozatot támogatta.

Sinka Imre megyei képviselő: A nyilatkozat lényegével pártja is egyetért. Úgy gondolta, hogy érdemes lenne a nyilatkozatba bele foglalni, hogy pénzért se lehessen migránst befogadni az országba. Támogatta a nyilatkozatot.

Zalai Mihály elnök: Olyan füzetet, amelynek címe Soros terv, nem látott. Békés megyei képviselőknek elsősorban Békés megye biztonsága kell, hogy fontos legyen. Megköszönte a határon dolgozó katonák és rendőrök munkáját. Az előterjesztés javaslata azért született meg, hogy a megyei közgyűlés is támogassa, erősítse meg azokat a polgármestereket, akik elfogadták ezt a kiáltványt, utasítsuk el azt a tevékenységet, hogy Magyarország bevándorlók országa legyen. Nem szabad összetéveszteni azokat az illegális migránsokat, akik a kerítésen átjöttek, illetve azokat, akik „bekopogtattak”, mert ezek a személyek oltalmazotti státuszt igényeltek, valódi menekültek. A határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta.

Simon István Tamás megyei képviselő: Rosszhiszemű dolognak tartotta, hogy egyes ellenzéki pártok tudatosan összemossák a migráns és a menekült fogalmát. Aki egy jogi folyamat részeként arról kap papírt, hogy őt a saját hazájában valamilyen ok miatt üldözik, részére Magyarországnak kötelező segítséget nyújtani. Óriási veszélye van annak, hogy különböző kultúrájú országokból gazdasági okok miatt telepítsünk be embereket, csak azért, hogy egyes nyugat-európai országoknak munkaerőt szolgáltassanak. Németország és Svédország számtalan problémával küzd. A nemzetéért felelősséget vállaló politikus nem támogathatja ezt a tervet.

Kónya István megyei képviselő: A baloldali pártok képviselői a médiát kihasználva próbálnak nyomást gyakorolni a magyar társadalomra, azzal, hogy mennyire szolidárisnak

kellene lennünk ezekkel az emberekkel. Arról nem olvasott, nem hallott, hogy bármilyen vezető politikus kiállt volna és büszkén hangoztatta volna, hogy szeretne befogadni egy migráns családot. Ártatlan emberek halnak meg az öngyilkos merényletek során. Amennyiben valaki itt akar élni, tisztességgel, becsülettel be akar illeszkedni a magyar társadalomba, annak hasznos és aktív tagja akar lenni az éljen itt.

Árgyelán György megyei képviselő: Két kérdése volt, hogy van-e Soros terv, azt látta-e valaki, a válasza, hogy nem látta. Az 1300 főt nem ő találta ki, az a hírekben hangozott el. Magyarországon senki nem akart maradni, ez a 1300 fő valahogy itt maradt. A kvótát teljesítettük, csak titokban. Nem gondolja, hogy a baloldali politikusoknak családokat kellene befogadnia. Magyarország mindig befogadó ország volt, véleménye szerint nem kellett volna ezt a másfél évet végig csinálni, gondolt itt a plakátok kiragasztására, ez a kampány része. Ebben a kérdésben nem lehet törvényt hozni. Nem tud azonosulni olyan dolgokkal, ami mögött nincs valóság.

Tolnai Péter alelnök: Az újságokból, médiából kiderül, hogyan működik a Soros terv. Európa óriási veszélyben van. Magyarország különböző településein irodákat akarnak nyitni, ahol zavart akarnak kelteni. Magyarország békében akar élni. Az 1300 ember többsége gyermek, akik nem illegális úton kerültek az országba.

Mucsi András megyei képviselő: A magyar kormány célja: nem akarja, hogy Brüsszelből mondják meg, hogy hány embert fogadjon be. Az országra kényszerítenek olyan embereket, akiket ők hívtak be vagy beengedtek saját országukba, majd elvárják szolidaritási alapon, hogy más országok viseljék ennek anyagi és nemzetbiztonsági kockázatát. A bizonyíthatóan menekült státuszra befogadott embereket a magyar kormány befogadja. A politikai nyilatkozat arról szól, hogy nemet mondunk arra, hogy olyan embereket fogadjon be az ország, akinek semmi keresnivalója nincs itt.

Szegedi Balázs megyei képviselő: Nem összekeverendő, hogy menekült vagy bevándorló. Soros tervnek tekinti a 2015. szeptember 29-én Soros György által jegyzett cikket, amelynek címe „Íme a tervem a menekültváros megoldására”. A cikket elolvasásra ajánlotta.

Árgyelán György megyei képviselő: Amennyiben olyan menekült jön a megyében, aki a háború elől menekül, azt saját otthonába befogadja. Az elmúlt két évben másról sem szólt a média, csak a bevándorlókról.

Simon István Tamás megyei képviselő: Magyarországra, akit a nemzetközi jog arra alkalmassá tesz, azt fogadjuk be.

Zalai Mihály elnök: Az a meggyőződése, hogy olyan történelmi időket élünk, amikor is el fog dőlni Európa sorsa, nyugat-Európa országainak sorsa most dőlt el az elmúlt években, a jövőben muzulmán pártok mondják meg merre menjen az ország szekere. Örvendetes, hogy nemcsak Magyarország gondolkodik így, hanem egyre több ország. Erről a kérdéstről érdemes és kell beszélni. Javasolta a napirend elfogadását. Kérte, hogy szavazzanak.

(Pluhár László megyei képviselő kikapcsolta a szavazógépet.)

A Közgyűlés jelenlévő 14 tagja 13 igen szavazattal – 1 nem szavazat mellett – az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

2/2018. (I.18.) KGY. sz. határozat

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

1. megismerte a 2018. január 12-én, Budapesten, Polgármesteri összefogás a bevándorlósszervező irodákkal szemben tárgyban rendezett konferencia keretében elfogadott „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívást.
2. úgy dönt, hogy elutasítja a Soros-tervet, és azt, hogy Békés megyében bevándorlósszervező irodákat működtessenek.
3. úgy határozott, hogy a településekre komoly fenyegetést jelentő tömeges betelepítés miatt felkéri Magyarország Kormányát, hogy ha kell, jogszabályokkal lépjen fel a Soros-terv és a bevándorlósszervező Soros-szervezetek ellen.
4. felkéri elnökét, hogy döntéséről tájékoztassa Magyarország miniszterelnökét.

Felelős: Zalai Mihály elnök
Határidő végrehajtásra: 2018. január 31.
Határidő beszámolásra: 2018. február 28.

2.sz. napirend: Békés megye Területrendezési Tervének módosítása

Előadó: Zalai Mihály elnök

Zalai Mihály elnök: Az ülés előtt a Területfejlesztési Bizottság tárgyalta az előterjesztést. Felkérte Ruck Márton bizottsági elnököt, ismertesse a bizottság javaslatát.

Ruck Márton bizottsági elnök: A bizottság egyhangúlag elfogadásra ajánlotta az előterjesztést.

Zalai Mihály elnök: A területrendezési terv módosítás fedezetét az állami támogatás biztosítja. Véleménye szerint örömeikre szolgál, hogy a feladat a megyéknél maradt. Kérdés, észrevétel a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

A Közgyűlés jelenlévő 14 tagja 14 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

3/2018. (I.18.) KGY. sz. határozat

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

1. úgy dönt, hogy az Országos Területrendezési Tervvel történő összehangolás érdekében módosítja Békés megye hatályos területrendezési tervét, és megindítja az ehhez szükséges eljárásokat,
2. egyetért azzal, hogy a megyei területrendezési terv módosítása költségeinek finanszírozása a Békés Megyei Önkormányzat és a Miniszterelnökség között létrejött támogatási

szerződés alapján folyósításra kerülő 20 millió Ft vissza nem térítendő állami hozzájárulás terhére történik,

3. felhatalmazza elnökét a tervező kiválasztására irányú beszerzési eljárás megindítására, lebonyolítására és a tervezési szerződés aláírására, azzal, hogy a tervezési szerződés aláírására csak a *T/18783 Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről* c. törvényjavaslat országgyűlési elfogadását követően kerülhet sor,
4. felkéri elnökét a tervek kidolgozás megkezdéséhez szükséges eljárási cselekmények megindítására, a szükséges intézkedések megtételére, köztük a tervek kidolgozás alapját képező digitális adatbázisok és adatok térítésmentes beszerzésére a földmérési és térinformatikai államigazgatási szerv megkeresésével.
5. kinyilvánítja, hogy a megyei önkormányzat a 4. pont szerinti digitális adatbázisokat és adatokat kizárólag Békés megye hatályos területrendezési tervének 1. pontban elhatározott módosításához használja fel és felhatalmazza elnökét az erre vonatkozó nyilatkozat aláírására,
6. felhatalmazza Területfejlesztési Bizottságát a tervek kidolgozási, egyeztetési és elfogadási eljárások során szükséges döntések meghozatalára azzal, hogy az elkészült tervek, dokumentumok egyeztetésre bocsátásáról, az egyeztetési eljárás során beérkezett véleményekről, valamint a terv elfogadásáról a Közgyűlés dönt.


Felelős: Zalai Mihály elnök
dr. Horváth Mihály aljegyző

Határidő: folyamatos

Zalai Mihály elnök: Megköszönte a részvételt és a nyílt ülést bezárta. Az ülés zárt üléssel folytatódott tovább.


**Zalai Mihály
elnök**




**Dr. Horváth Mihály
aljegyző**